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miento del ar,. 11.1 de la Ley 2011986, en cuanto a las 
obligaciones de la Comunidad andaluza. formulada por 
los fimos. Sres. D. Vicente Fernandez-Cape1 Balios y 
D. Luis Fernando Plaza Escudero. de la AgrupaiOn de 
Diputados de, PDP. 

3. INFORMAClON 

3.2 Actividad parlamentaria 

3.23 convocatorias 

- Admision a tr&“ife de la solicitud de convocatoria de 
la ComisiOn de Hacienda y Presupuestos. presentada 

por el Ilmo. Sr. D. Manuel Monereo Perez y tres Diputa 
dos mas. del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por An- 
dalucla. 464 

464 - Admisbn a trb,ite de la solicitud de convocatoria de 
la Comision de EducaciOn y Cultura, presentada por los 
GG.pp. Popular de Andalucia e Izquierda Unida-Convoca- 
toria por Andalucia, la Agrupacion de Diputados del PDP 
y la Agrupacion Parlamentaria Andalucista. 465 

- AdmisiOn a tramite de la solicitud de conuocatoria de 
la Comision de Agricultura, Ganaderia y Pesca, presem 
tada por los GG.pp. Popular de Andalucia e Izquierda 
Unida-Convocatoria por Andalucra, la AgrupaciOn de Di. 
pufados de, PDP y la Agrupacion Parlamentaria Andalu. 
cista. 465 

2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

SOBRE LA SOLICITUD DE DECLARACION 
DE PARAJE NATURAL A LOS LLANOS DE 
NAGÜELLES, EN EL TERMINO MUNICIPAL 

DE MARBELLA (MALAGA) 

Presentada por el G.p. Izquierda Unida-Convocatoria 
por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesi6n celebrada el dia 
19 de noviembre de 1986, de conformidad con lo pre- 
visto en el art. 162.1 del Reglamento de la Camara, 
oida la Junta de Portavoces, ha admitido 8 tramite y or- 
denado la publicación en el Boletín Oficialdel Parlamen- 
to de Andalucía de la Proposición no de Ley relativa a la 
solicitud de declaración de Paraje Natural 8 Los Llanos de 
Nagüelles, en el t6rmino municipal de Marbella (Málaga), 
presentada por el G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por 
Andalucía. 

Los Grupos Parlamentarias, con arreglo a lo previsto 
en el art. 162.2 del Reglamento de la CBmara, podran 
formular enmiendas a la mencionada Proposición no de 
Ley hasta seis horas antes del comienzo de la sesi6n en 
que la misma haya de debatirse. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia, 
a tanor de lo previsto en el art. 16 1 del Reglamento de 
la Cámara. presenta la siguiente Proposición no de Ley 
relativa a la solicitud de declaraci6n de Paraje Natural a 
Los Llanos de Nagüelles, en el término municipal de 
Marbella (Málaga). 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La degradación del medio ambiente es un problema 
que tiene planteado la humanidad. Esta situaci6n ha Ile- 
gado a constituir una gran preocupación entre las per- 
sonas de nuestro tiempo y ha impulsado Una lucha por 
la conservación del medio ambiente, frente a los dete- 
rioros que al mismo proporciona la tecnologla moderna 
cuando se alía con la especulación. 

En demasiadas ocasiones se pretenda justificar cual- 
quier atentado ecológico en aras del progreso, olvidan- 
do a continuación citar qui6nes son los que progresan 
en concreto. 

En muchas ocasiones, la violaci6n medio ambiental 
se pretende hacer solapadamente, justific8ndose tal ac- 
ción al dejar «generosamentea alguna vida dentro del 
destrozo ambiental. 

Tal es al caso de El Pinar, motivo da esta iniciativa par-~ 
lamentaria, que tiene corno objetivo la conservación in- 
tegral de una superficie de 1 16 has.. que as una masa 
arbórea pura, conformándose geológicamente como 
uno de los conos de deyección más importantes del rna- 
cizo de Sierra Blanca. 

Esta reserva ecológica, de las poca.s que no han su- 
cumbido bajo las grúas, ha sido declarada urbanizable, 
a pasar de la oposición manifestada por diferentes gru- 
pos ecologistas y significativo número de ciudadanos 
de Marbella. La justificación dada para autorizar esta 
barbarie es simplemente la de los supuestos derechos 
adquiridos por la propiedad de la finca. Tales justifica- 



SEVILLA. 25 DE NO”IEMflRE DE ,986 BOPA NUM. 35 PAG. NUM. 459 

ciones vienen a contradecir los principios rectores de la 
política social y econ6mica dedicada al medio ambiente 
que emanan de nuestra Constitución, en su art. 45, y 
en nuestro Estatuto de Autonomía en el art. 12.3, pun- 
tos 5.O y 6.O 

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobacibn del Pleno del Parlamento de Andalucía la si- 
guiente 

Proposición no de Ley 

El Parlamento de Andalucía, en virtud de la compe- 
tencia exclusiva en materia de espacios naturales prote- 
gidos (art. 13.7 del Estatuto de Autonomía), insta al 
Consejo de Gobierno 8: 

1. 

2. 

3. 

Que durante el próximo período de sesiones se 
apruebe la normativa legal necesaria para declarar 
Paraje Natural a los Llanos de Nagüelles, en el t&- 
mino municipal de Marbella (Málaga). 
Que adopten las medidas necesarias para la sal- 
vaguarda y protección integral de los Llanos de 
Nagüelles, de Marbella (Málaga). 
Que se incorpore al Plan de Protección del Medio 
Físico de la Costa del Sol, en el supuesto de que no 
estén contemplados en el mismo, los Llanos de 
Nagüelles, de Marbella (Málaga). 

Sevilla, 12 de noviembre de 1986. 
El Portavoz del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por 

Andalucía, 
Julio Anguita Gonzalez. 

SOBRE EL PAGO POR PARTE DE LA 
ADMINISTRACION AL PERSONAL NO 

DOCENTE DE LOS CENTROS CONCERTADOS 

Presentada poiel G.p. Izquierda UnidaConvocatoria 
por Andalucia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
12 de noviembre de 1986, de conformidad con lo pre- 
visto en el art. 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
oída la Junta de Portavoces, ha admitido a tramite y or- 
denado la publicación en el Boletín Oficial del Parlamen- 
fo de Andalucía de la Proposición no de Ley relativa al 
pago por parte de la Administración al personal no do- 
cante de los centros concertados, presentada por el 
G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, con 
ruego de tramitación ordinaria. 

Los Grupos Parlamentarios. con arreglo a lo previsto 
en el art. 162.2 del Reglamento de la Cámara, podran 
formular enmiendas a la mencionada Proposición no de 

Ley hasta seis horas antes del comienzo de la sesi6n en 
que la misma haya de debatirse. 

Sevilla, 20 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, 
a tenor de lo previsto en el art. 161 del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
relativa al pago por parte de la Administraci6n el perso- 
nal no docente de los centros concertados. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En el art. 49 de la Ley Orgánica Reguladora del Dere- 
cho a la Educaci6n (LODE), asi como en el Reglamento 
de Normas Básicas sobre Conciertos Educativos (Real 
Decreto de 18 de diciembre de 1985, núm. 2377185). se 
fija que en los módulos económicos para las subvencio- 
nes se diferenciarán las cantidades correspondientes a 
salarios de personal docente del centro, incluidas lascar- 
ges sociales y las de otros gastos del mismo (art. 49.3). 
Asimismo, se estipula que los salarios del personal do- 
cente serán abonados por la Administración al profeso- 
rado como pago delegado (art. 49.5). 

El personal no docente de los centros concertados 
perciben su salario en concepto «otros gastos de fun- 
cionamienton, dependiendo en la práctica para su cobro 
de la arbitrariedad de la patronal del sector y de las 
«condiciones particulares de cada centro». 

El avance innegable que la LODE ha supuesto en la re- 
lación laboral para el personal docente de los centros 
concertados no ha llegado, sin embargo, al personal 
no docente. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación del Pleno del Parlamento de Andalucía la si- 
guiente 

Proposición no de Ley 

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Go- 
bierno para que a partir del 1 de enero de 1987 el per- 
sonal no docente de los centros concertados reciba su 
salario abonado por la Administración corno pago dele- 
gado, en la parte proporcional que por número de m6- 
dolos y niveles corresponda. 

Sevilla, 4 de noviembre de 1986. 
El Portavoz del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por 

Andalucía, 
Julio Anguita GonzBlez. 
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2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

SOBRE LA CONSTRUCCION DE UN NUEVO 
EDIFICIO PARA LA FACULTAD DE DERECHO 

DE MALAGA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Francisco Lorca 
Navarrete, del G.p. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 
19 de noviembre de 1986, ha resuelto calificar desfa- 
vorablemente la Inferpelación relafiva a la construcci6n 
de un nuevo edificio para la Facultad de Derecho de Má- 
laga, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Francisco Lorca 
Navarrete, del G.p. Mixto. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento da Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

SOBRE LA CONSTRUCCION DE LA 
CARRETERA INTERPROVINCIAL 

GRANADA-MALAGA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Francisco Lorca 
Navarrete, del O.P. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
19 de noviembre de 1986, ha resuelto calificar desfa- 
vorablemente la Interpelaci6n relativa a la construcción 
de la carretera interprovincial Granada-Malaga, formu- 
lada por el Ilmo. Sr. D. Jos4 Francisco Lorca Navarrete, 
del G.p. Mixto. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

SOBRE LAS REVISIONES DE LAS 
PENSIONES EN ANDALUCIA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar 
Gallart, del G.p. Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 
19 de noviembre de 1986, ha resuelto calificar desfa- 
vorablemente la Interpelación relativa a las revisiones 
de las pensiones en Andalucía, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Juan Luis Aguilar Gallart, del G.p. Popular de An- 
dalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en 
el Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

SOLICITUD DE URGENCIA 
EXTRAORDINARIA PARA LAS 

INTERPELACIONES RELATIVAS A LAS 
CAJAS DE AHORROS ANDALUZAS Y 

A LAS OPOSICIONES RESTRINGIDAS A 
FUNCIONARIO DE LA JUNTA DE 

ANDALUCIA 

Presentada por el G.p. Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Cámara, a tenor de lo previsto en 
la Resoluci6n de la misma por la que se regulan las In- 
terpelaciones y Preguntas con trámite de urgencia ex- 
traordinaria, ha resuelto calificar desfavorablemente y 
no admitir a trámite el escrito presentado por el Ilmo. 
Sr. Portavoz del G.p. Popular de Andalucía, solicitando 
que las Interpelaciones relativas a las Cajas de Ahorros 
andaluzas y a las oposiciones restringidas a funcionario 
de la Junta de Andalucía sean tramitadas por la via de 
urgencia extraordinaria.. 

De confoimidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andaluciá. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 
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2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno 

SOBRE EL TRANSITO Y ESTACIONAMIENTO 
EN ANDALUCIA DE MERCANCIAS 

PELIGROSAS 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masa& y D. Luis Carlos Rejón Gieb, del G.p. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Cámara, de conformidad con las 
normas reguladoras de las Interpelaciones y Preguntas 
con ruego de contestación oral ante el Pleno por la vía 
de urgencia extraordinaria, ha resuelto calificar desfa- 
vorablemente y no admitir a tramite la Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno relativa al trán- 
sito y estacionamiento en Andalucía de mercancías pe- 
ligrosas, formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masats y D. Luis Carlos Rejbn Gieb, del G.p. Izquierda 
Unida-Convocatoria por Andalucía, con ruego de trami- 
tación por la vía de urgencia extraordinaria. 

A tenor de lo establecido en el párrafo 2.’ del punto 
3.’ de les citadas normas, la Mesa de le C6mara. en se- 
sión celebrada el día 19 de noviembre de 1986, he 
acordado ratificar la Resoluci6n de la Presidencia del 
Parlamento. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la C&mara, se ordena su publicación en 
el Boleth Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse por escrito 

SOBRE INTOXICACIONES EN EL COLEGIO 
PUBLICO DE ALMERIA FRANCISCO DE GOYA 

Formulada por el Ilmo. Sr. 0. Vicente Fernández-Cape1 
Baños, de la Agrupación de Diputados del PDP 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
19 de noviembre de 1986, a tenor de lo previsto en el 

art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 187/66-ll, relativa 
s intoxicaciones en el colegio público de Almería Fran- 
cisco de Goya, formulada por el Ilmo. Sr. D. Vicente 
Fernández-Cape1 Baí‘~os, de la Agrupación de Diputados 
del PDP. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Ceno Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE .4NDALlJCIA 

El Ilmo. Sr. D. Vicente FernBndez-Cape1 BaRos. de la 
Agrupación de Diputados del PDP, con arreglo a lo pre- 
visto en el art. 153 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación por escrito, relati- 
va a las intoxicaciones en el colegio público de Almería 
Francisco de Goya. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En la segunda quincena del actual mes de octubre de 
1986, se produjo en el colegio público Francisco de Go- 
ya, de Almería, una intoxicación que afectb a unos se- 
tenta alumnos mediopensionistas, algunos profesores. 
y la cocinera del comedor del centro. 

Aunque, en definitiva, no haya llegado a revestir la 
gravedad que en principio podría temerse, dado que al- 
gunos escolares afectados alcanzaron fiebres de 40’. 
y teniendo en cuenta que la mayoría de los afectados 
son criaturas de poca edad, según la información dispo- 
nible la intoxicación se presentó bastante generalizada. 
Por ello, entiendo que debe de darse respuesta a una 
serie de interrogantes que, al respecto, se plantean. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 

Preguntas 

iQué medidas de control ejercen los servicios sanita- 
rios de la Junta de Andalucía en el suministro alimenta- 
rio a las escuelas y establecimientos similares, sin ex- 
cluir los de adultos? 

En el caso concreto que se hace referencia. iel sumi- 
nistro se efectúa por alguna empresa concesionaria 0 
mediante gesti6n directa del centro? En caso de hacer- 
se por empresa, (qué empresa es la suministradora del 
colegio público mencionado? iEstaba en posesi6n de 
los correspondientes permisos y había pasado los con- 
troles reglamentarios? iCu8ndo y c6mo? 

ya que estos servicios están totalmente transferidos 
a la Junta de Andalucía, es preciso conocer si, caso de 



haber empresa suministradora, tenía desde antes de la 
transferencia contratado el suministro y si por los ser- 
vicios sanitarios se ejercían los controles preceptivos. 

(Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobier- 
no, yen concreto las Consejerías afectadas, para evitar 
la repetici6n de hechos corno el mencionado? 

Además de les medidas de tipo preventivo, ihay pre- 
vista alguna otra que permita responsabilizar a las em- 
presas suministradoras de productos alimenticios a los 
centros mencionados de los dafios y perjuicios que se 
siguieren? 

iLo colegio5 que prestan manutención a los alum- 
nos están obligados a controlar los alimentos elabora- 
dos por ellos mismos, teniendo en cuenta las circuns- 
tancias particulares concurrentes? 

Sevilla, 29 de octubre de 1986. 
El Diputado de la Agrupación de Diputados del PDP, 

Vicente Fernández-Cape1 Baflos. 

SOBRE LAS CARACTERISTICAS DE LAS 
189 MODIFICACIONES AL PLAN GENERAL 
DE ORDENACION URBANA DE GRANADA 

Fonnulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Granados 
Navas y dos Diputados más, del G.p. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 19 de 
noviembre de 1986, a tenor de lo previsto en el art. 154.3 
del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorable- 
mente y admitido a trámite la Pregunta con ruego de 
contestación escrita núm. 188/86-H. relativa a las carac- 
terísticas de las 189 modificaciones al Plan General de Or- 
denaci6n Urbana de Granada, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Pedro Granados Navas y dos Diputados más, del G.p. 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la C%mara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial de/ Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 9. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Granados Navas, D. Enri- 
que Palma Marín y D. Luis Carlos Rej6n Gieb, del G.p. 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, con arre- 
glo a lo previsto en el srt. 153 y siguientes del Regla- 
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestaci6n escri- 

ta, relativa a las características de las 189 modificacio- 
nes al Plan General de Ordenaci6n Urbana de Granada. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 
El Pleno municipal del Excmo. Ayuntamiento de Gra- 

nada, con fecha de 21 de marzo de 1986, aprobó ini- 
cialmente ciento ochenta y nueve modificaciones al 
Plan General de Ordenación Urbana, justamente en la 
misma sesión plenaria que aprobaba el texto refundido 
de la revisión del Plan General de Ordenación Urbana y 
sometía a dicho texto refundido. 

Sin embargo. por la cantidad y contenido de algunas 
«modificaciones puntualesn (otras son meras subsana- 
ciones de errores t6cnicos). pudiera considerarse que 
nos encontramos ante una revisión del Plan General, en 
cuyo proceso han sido cuestionados tanto el modelo de 
crecimiento corno el modelo de ciudad pretendido en el 
Plan General. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

iTiene conocimiento el seflor Consejero de estas ac- 
tuaciones? 

iConsidera esa Consejeria que las modificaciones 
aprobadas inicialmente por el Excmo. Ayuntamiento de 
Granada. en caso de ser aprobadas definitivamente, 
significarían un cambio profundo en los objetivos del 
Plan? 

iQué actuación o actuaciones ha tomado o va a to- 
mar dicha Consejeria ante estas modificaciones pro- 
puestas a un Plan General, aprobado en su casi toteli- 
dad por el seflor Consejero mediante resoluci6n del 24 
de enero de 1985? 

Sevilla, ll de noviembre de 1986. 
Los Diputados del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria 

por Andalucía, 
Pedro Granados Navas, 

Enrique Palme Marín y 
Luis Carlos Rej6n Gieb. 

SOBRE LA COORDINACION ENTRE EL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE GRANADA 
Y LA CONSEJERIA DE CULTURA PARA 

LA ADOPCION DE ACUERDOS SOBRE EL 
PGOU DE GRANADA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Granados 
Navas y dos Diputados mis, del O.P. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andalucia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesi6n celebrada el día 19 de 
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noviembre de 1986, a tenor de lo previsto en el art. 154.3 
del Reglamento da la Cámara, ha calificado favorable- 
mente y admitido a tramite la Pregunta con ruego de 
contestacih escrita núm. 189/86-ll. relativa a la coor- 
dinación entre el Excmo. Ayuntamiento da Granada y la 
Consejerla de Cultura para la adopci6n de acuerdos 
sobre el PGOU de Granada, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Pedro Granados Navas y dos Diputados mk, del 
G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía. 

Da conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Granados Navas, D. Enri- 
que Palma Marín y D. Luis Carlos Rejón Gieb, del G.p. 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, con arre- 
glo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del Regla- 
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestaci6n escri- 
ta, relativa a la coordinacibn entre el Excmo. Ayunta- 
miento de Granada y la Consejeria de Cultura para la 
adopción de acuerdos sobre el PGOU de Granada. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En el párrafo segundo del cuarto apartado de la Reso- 
lución de 24 de enero de 1985, sobre la revisi6n del 
Plan General de Ordenación Urbana de Granada, se dice 
textualmente: nLas determinaciones correspondientes 
al número 14 del apartado segundo y a los números 1 y 
2 del apartado tercero deberán ser adoptadas coordina- 
damente con la Consejería de Cultura de la Junta de An- 
dalucían. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

iPuede informar el seflor Consejero de Cultura en qué 
ha consistido dicha coordinación? 

(Considera el senor Consejero de Cultura que queda 
recogida la postura de dicha Consejerla en la propuesta 
de texto refundido del Plan General de Ordenación Ur- 
bana, aprobado por el Pleno municipal del Excmo. 
Ayuntamiento de Granada en fecha 21 de marzo de 
19867 

Sevilla, 1 1 de noviembre de 1986. 
Los Diputados del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria 

por Andalucía, 
Pedro Granados Navas. 

Enrique Palma Marín y 
Luis Carlos Rejón Gieb. 

SOBRE LA EMANACION DE GASES EN 
OBAASDETRASVASEDEAGUAENTRE 

LOS TERMINOS MUNICIPALES DE 
MARBELLA E ISTAN 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Andtis Cuevas González, 
del O.P. Izquierda Unlda-Convocatoria por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesi6n celebrada el día 
19 da noviembre de 1986, a tenor de lo previsto en el 
art. 154.3 del Reglamento de la CBmara. ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestaci6n escrita núm. 190186.ll, relativa 
a la emanacibn de gases en obras de trasvase de agua 
entre los t&minos municipales de Marbella e Istán, for- 
mulada por el Ilmo. Sr. D. AndrBs Cuevas González. del 
G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara. se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Andrés Cuevas González, del G.p. Iz- 
quierda Unida-Convocatoria por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el art. 153 y siguientes del Reglamento 
de la Camara, formula al Consejo de Gobierno la si- 
guiente Pregunta con ruego de contestaci6n por escri- 
to, relativa a la emanaci6n de gases en obras de trasva- 
se de agua entre los t&minos municipales de Marbella e 
Istkl. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Como consecuencia de las obras que est8 efectuan- 
do la Confederación Hidrogrãfica del Sur de Espafla, pa- 
ra los trasvases de los ríos Guadaiza, Guadalmina y 
Guadalmanza, cuyos cauces se reconducirán hacia la 
presa de la Concepción, sita entre los t&minos munici- 
pales de Marbella e Istãn. se han producido unas ema- 
naciones de gases. 

Estas obras han sido visitadas por ttkxicos de minas 
pera analizar la procedencia del gas, sin que hasta la fe- 
cha ningún organismo haya emitido informe alguno que 
se conozca. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 



Preguntas 

¿Conoce el Consejo de Gobierno asta situación? 
iTiene conocimiento el Consejo de Gobierno de los 

resultados de las pruebas efectuadas? 
En caso afirmativo, jcuáles so” las conclusiones pro- 

visionales o definitivas de taies estudios? 
En caso negativo, jcu8ndo podrá ofrecernos la opor- 

tuna información? 

Sevilla, 12 de noviembre de 1986. 
El Diputado del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria 

por Andalucía, 
Andrés Cuevas González. 

SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL ART. 11.1 
DE LA LEY 2011988, EN CUANTO A LAS 

OBLIGACIONES DE LA COMUNIDAD 
ANDALUZA 

Formulada por los llmos. Sres. D. Vicente 
Fernández-Cape1 Baños y D. Luis Fernando Plaza 
Escudero, de la Agrupación de Diputados del PDP 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
19 de noviembre de 1986, a tenor de lo previsto en el 
art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 191/86-ll, relativa al 
cumplimiento del art. ll .l de la Ley 2011986, en cuanto 
a las obligaciones de la Comunidad andaluza, formulada 
por los Ilmos. Sres. D. Vicenta Fernández-Cape¡ Bafios y 
D. Luis Fernando Plaza Escudero, de la Agrupación de Di- 
putados del PDP. 

De conformidad co” lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara. se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 9. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Vicente Fernández-Cape1 Baños y 
D. Luis Fernando Plaza Escudero. de la Agrupación de 
Diputados del PDP, co” arreglo a lo previsto en el art. 153 
y siguientes del Reglamento de la Cámara. formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación por escrito. relativa al cumplimiento 
del art. 1 1.1 de la Ley 2011986, en cuanto a las obliga- 
ciones de la Comunidad andaluza. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La Ley 20/1986, de 14 de mayo, que se constitklye 
en régimen jurídico bkico del tratamiento da residuos 

tóxicos y peligrosos y como adaptación de la normativa 
estatal a la Comunitaria Europea. establece en su artícu- 
lo undécimo, apartado primero. que: 

<lLa Administración del Estado, de acuerdo co” las 
previsiones suministradas por las Comunidades Autó- 
nomas, formulará un Plan Nacional de Residuos Tóxi- 
cos y Peligrosos, con validez para todo el territorio “a- 
cional, con objeto de racionalizar, coordinar y optimizar 
la gestión de los residuos a los que se refiere esta Ley. 
El citado Plan incluirá objetivos especificos, programas 
y acciones a desarrollar, contenidos minimos y medios 
de financiación, asi como el procedimiento de revisión 
del mismcw 

Por todo lo expuesto co” anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

<Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno en re- 
lación co” el tratamiento, gestión y eliminación de resi- 
duos tóxicos y peligrosos? 

iSe han suministrado los datos precisos, previstos en el 
artículo undécimo, apartado uno, de la Ley 2011986, de 
14 de mayo, a la Administraci6n del Estado? 

En caso afirmativo, se solicita conocer qué datos 
so”; en caso contrario, cu.%as han sido las causas de 
ello. 

Almería, 3 de noviembre de 1986. 
Los Diputados de la Agrupación de Diputados del PDP, 

Vicente Fernández-Cape Bafios y 
Luis Fernando Plaza Escudero. 

3. INFORMACION 

3.2 Actividad parlamentaria 

3.2.3 Convocatorias 

SOLICITUD DE CONVOCATORIA DE LA 
COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTOS 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Monereo POrez 
y tres Diputados más, del G.p. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
19 de noviembre de 1986, ha acordado calificar favo- 
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rablemente y admitir a trámite el escrito presentado por 
el Ilmo. Sr. D. Manuel Monereo Pérez y tres Diputados 
más, del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Anda- 
lucía, solicitando la comparecencia ante la Comisi6n de 
Hacienda y Presupuestos del Excmo. Sr. Consejero de 
Economía y Hacienda, acompa%sdo, si lo estima opor- 
tuno, del Ilmo. Sr. Director General de Patrimonio, para 
informar de los criterios seguidos para adquirir corno 
sede de diversas Consejerías el Edificio Presidente, en 
Sevilla, ante las diversas opciones ofertadas. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

SOLICITUD DE CONVOCATORIA DE LA 
COMISION DE EDUCACION Y CULTURA 

Presentada por los GG.pp. Popular de Andalucía e 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, 

la Agrupación de Diputados del PDPy la Agrupación 
Parlamentaria Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
19 de noviembre de 1986, ha acordado calificar favo- 
rablemente y admitir a trámite el escrito presentado por 
los Portavoces de los GG.pp. Popular de Andalucía e Iz- 
quierda Unida-Convocatoria por Andalucía y de los Re- 
presentantes de la Agrupación de Diputados del PDP y 
de la Agrupación Parlamentaria Andalucista, solicitan- 
do la comparecencia ante la Comisión de Educación 
y Cultura de los Excmos. Sres. Consejeros de Obras Pú- 
blicas y Transportes y de Cultura, para informar de los 
contenidos y criterios seguidos en la elaboración del 
Plan Especial de la Alhambra y de los Alijares. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CAmara, se ordena su publicación en 
el Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1 986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 8. Cano Bueso. 

SOLICITUD DE CONVOCATORIA DE LA 
COMISION DE AGRICULTURA, GANADERIA 

Y PESCA 

Presentada por los GG.pp. Popular de Andalucía e 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía, la 

Agrupación de Diputados del PDP y la Agrupación 
Parlamentaria Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
19 de noviembre de 1986, ha acordado calificar favo- 
rablemente y admitir a trámite el escrito presentado por 
los Portavoces de los GG.pp. Popular de Andalucía e Iz- 
quierda Unida-Convocatoria por Andalucía y los Repre- 
sentantes de la Agrupací6n da Diputados del PDP y de 
la Agrupaci6n Parlamentaria Andalucista, solicitando la 
comparecencia ante la Comisi6n de Agricultura, Gana- 
dería y Pesca del Excmo. Sr. Consejero de Agricultura y 
Pesca, asistido de las autoridades y funcionarios de su 
Consejerla que estime conveniente, a fin de informar de 
la situacibn actual y proyectos de futuro de los Servi- 
cios de Investigación y Extensión Agraria. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 19 de noviembre de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 



PAG. NUM. 466 BDPA NUM. 35 SEVILLA, 25 DE NOVIEMBRE DE 1986 

INDICE DE TRAMITACIONES 

1. TEXTOS APROBADOS 

1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones y 
Resoluciones del Pleno 

1.2.1 Proposiciones no de Ley 
Proposición no de Ley r&tive e /a enseñanza de Etica en EGR 
8OPA16.170~0):DSPA9(Al;BOPA20.218~A). 

Proposición no de Ley relativa e l.. constrocc;ó” de un colegio 
público en Córdoba BOPA 16, 17 1 ( 01 ; 18.198 (El ; DSPA 
9IAI;BOPA20,218(A). 
Proposición no de Ley relativa a /es medidas de control sobre 
vertederos de residuos sólidos urbanos BOPA 16. 17 1 ( 0) ; 
18,198~El;DSPA9~A);BOPA20.218~A). 

1.2.3 Resoluciones del Pleno 
R.eso/uc;ón relativa a la igualdad de todos /os a”deluCes y /e “o 
d;scr;m;neción de sus minorías étnicas, especialmente el 
pueblo g;te”o BOPA 5. 26 (0) ; 7. 50 ( EI ; DSPA 5 (AI ; 
BOPA 8.53 ( A) 

Reso/uc;ón relativa a /a finencianón de la Comunidad Autónoma 
de Andaluce, BOPA 16, 175 ( 0) ; DSPA 8 (AI ; BOPA 20, 
219(A). 

1.2.2 Mociones 
Moción núm. 1/864 relativa a /os incendios forestales de /os 
espacios neture,es adscritos e ,e Agencie de Medio Ambiente. 
8OPA9,68~0);13.126~E~;DSPA6~A~:BOPA14.134 
(Al. 

2. TEXTOS CON TRAMITACION ACABADA 

2.5.1 Interpelaciones 

lnterpeleción núm 7/86-U, re,et;ve a /a situación de /os trebeja- 
dores en el medio rural BOPA 5.27 (01 ; 6.38 (Tb ; DSPA 5 
(TI. 
Interpelac;ón núm. 2/86-l/. relativa a los incendios forestales 
de /os espacios “erurales edscr;tos a la AMA. BOPA 6. 38 
10);DSPA5(Tl. 
Interpelación núm 5/86-l/. reletive a la protección del Perque 
,Vec;ona,Do,kw,a. BOPA ll, 101 ( 0) : DSPA 6 ( T) 

Interpelac;ón núm. 6/86-l/, relativa al acceso al Cuerpo de Pro- 
fesores de Ed,,cec;ón General Básica en los años 1985-86 y 
sus repercosiones. BOPA 14.135 ( 0) ; DSPA ll 1 TJ 

KCOAI 

iCGJi 
iCElE, 
mw 
&AGPl 
KPTi 
.XC”T/ 
KEC! 
XPSi 
/CR; 
KED: 
/CGW 
KEXPO’ 92; 

Textos retirados, decardos o rechazados 

2.2. Proposiciones de Ley 

Proposición de Ley relativa e /a reforma del Reglamento de la 
Cámara. BOPA 4,18 ( 0) ; DSPA 5 ( RD) : BOPA 8.55 ( RD) 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Proposici5” no de Ley relativa a /e grave situación de peligros;- 
dade” /a base de Rota y su entorno. BOPA 17. 196 ( CDI 
Propos,ción no de Ley relativa a ,e Ley Básica Estatalde Medio 
Ambiente BOPA 17.186 ( CD1 

Propos;cíón no de Ley relativa a la retransm;s;ón por RTVE del 
concurso de egropeciines y otres manifes tacionei de/ Carnaval 
de Cádiz BOPA 22.259 (CD). 

Proposición no de Ley re/at;va a RTVE Andalucía BOPA 22, 
259 ( CDI 

Propos;c;ón no de Ley relativa a ,e situación de peligrosidad en 
la bese de Rota y so entorno, en co”tredicc;ó” co” /es con& 
cOnes de vida de la población circundante y como agres%” a la 
neture,eze y elmedio ambiente. BOPA 22,259 ( CD) 

Proposición no de Ley relativa a la situación de peligrosidad en 
Rota /Cádiz), en contradicnón con las condiciones de vide de /a 
población circundante y como agresión a la naturaleza y el 
medio ambiente BOPA 25.287 ( CD1 

Proposición no de Ley relativa al modelo definitivo de financia- 
ción de /es Comunidades Autónomas BOPA ll, 99 ( 0) ; 18, 
199(RD). 

Proposinón no de Leyrelat;va a la fi”enc;eción de /a Conwnided 
Aoióroma Andaloza en e/ merco del Estado de /as Autonomías 
BOPA16,172~01;18.19B~RDI. 

Proposición no de Ley relativa a /e creación de une red de 
ventas amhhzas. BOPA 23,274 (0) ; 30.366 ( RDI 
Proposicón no de Ley relativa e les condenes yprocesamientos 
de jornaleros por reivindicar derechos básicos BOPA 5. 26 
(0);7,49(U;DSPA5(R);BDPA8,55(R). 
Propos;c;ón no de Ley relativa a ,e sitoeción deRioti”to Minera. 
S.A., y consecuenc;as sociales y econhnicas en la comarca. 
BOPA11.98~0~;13.1261E~;DSPA6~RI;BOPA14,135 
( RI 
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Proposición no de Ley relativa e /es obres delpuente sobre /a ria 
de piedras en El Terrón BOPA 1 1, 1 OO ( 0) ; DSPA 6 1 Rb ; 
BOPA14,1351A). 
Proposición no de Ley relativa a /e retransmisión por RTVE del 
concwso de egrupaciones y otras manifestaciones del Carnaval 
$,odiz BOPA 23,275 101 ; DSPA 10 (R) ; BOPA 30,366 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Propuesta de Resolución re,et;ve a /e ;nfo”nación del Parla- 
mento de Ande/,,& en TVE BOPA 25,287 ( CD) 
Propuesta de Resolución reletive el Consejo Asesor de RTVE en 
Anda/‘& BOPA 25,287 (CD). 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.5.1 Interpelaciones. 

lnterpelec;ón relativa e, vertedero de besuras de Gerene BOPA 
9,67lCD);11,109(T~. 

lnterpelach5n relativa a las bases mihtares hispeno- 
norteamericanas de oti/ización conjunta en Andalucía. BOPA 
12,114(CD);15,147(CD). 

lnte,pelación relativa e /e pmblemátke del tránsitoporA”dalu- 
cía y recepción en Algeciras de ciudadanos merroquies BOPA 
22,259 ( CD) ; 25.289 (CD). 

lnterpdación dativa a /os actos de control del Consejo de Go- 
bierno sobrelas Cor,mraciones/oce/es BOPA 22,260 (CD) 
Interpelación relativa a ,a constmcfón de on nuevo edificio 
pare le Facultadde Derecho de Málaga. BOPA 35.460 ( CDI 
lnterpelac;ón relativa a /a construcñón de Ie carretera interpm- 
v;nc;al Granede-Má/ege. BOPA 35,460 ( CD) 
Interp&ción dativa a /as ,.ev;s;ones de las pensiones en Anda- 
/ocia BOPA 35.460 ( CD). 

Interpelación núm. 3/86-l/ relativa e las oposiciones de pmfe- 
sores de EG8. BOPA 6,39 ( OI ; BOPA 14,135 ( RDI 

Interpelación núm, 4/86-I/ reletive a/ modelo definhivo de fi- 
nwxieción de /es Comunidades Autónomas BOPA 9, 66 (0) ; 
lB.lSS(RDL 

2.5.2 Mociones 

Moción relativa a Ie situación de los trabejedores en el medio 
“,;yPA $,67 ( 0) ; 13.126 ( E) ; DSPA 6 ( RI ; BOPA 14. 

- - , ., 
Moción relat;v.s a,b protección de/ Peque Nacional de Doñena 
BOPAl6,174(01;DSPAS(R);BOPA20.22l(Rl. 

3.TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

P,,,y&o de Ley& d&krsción de doce ,egunas como Reserves 
,ntegeles Zarbgicas, en lepmvtiie de Cádiz BOPA 21.229 
~0~;34,442(~~. 

2.2 Proposiciones de Ley 

Pms;c;ón de Ley re,et;ve e ,e modificación de le Ley 2/7 982, 
de 2 1 de ticciembre. reguladora del Consejo Asesor de RTVE en 
Andalucía BOPA 22,258 ( 01 ; 23.274 CT). 
Pmpos;c;ón de Ley relativa e le susoens;ón t,ens;torie de le v;- 
gen& de /a Ley 2/1982, reguladora del Consejo Asesor de 
RTVE en Ande/“&, presentada por el G.p. Socialista. BOPA 
28,333 (0). 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 
,$l~$jn no de Ley relativa e RTVE en Andalucía BOPA 25. 

Proposición no de Ley re/etive el establecimiento de relaciones 
de colaborac;ón con Ceuta y Melilla. BOPA 34.442 ( 0) 
Proposioón no de Ley relativa e la construcción de un ambola- 
torro en ,e ciudadde Adra IAlmerial BOPA 34,443 ( 0) 

Propesición no de Ley relativa al aprovechamiento pera uso tu- 
ristico y recreativo delembalse de lznájaf BOPA 34.444 ( 0) 
Proposición no de Ley relativa a /a creación de une red de 
Ventas hdaluzas BOPA 34,445 ( 0) 
Propos;ción no de Ley relativa e/ desdoblamiento de cupos en la 
asistencia sanitaria BOPA 34,446 ( 0) 
P,opos;c;ón no de Ley relativa e le solicitud de declaración de 
Paraje Natoral a Los Llenos de Nagüeík, en el término munici- 
palde MarteMe IMi/ege/. BOPA 35,458 ( 0) 
Propos;c;ón no de Ley rela tiva el pego por pwie de /e Adminis- 
tración a/ penonal no docente de /os centros comertados 
BOPA 35,459 ( 0) 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm. 7/86-l/, relativa a/ pmb/eme del agua en /e 
/nov;nc;a deAlmer¡a. BOPA 16,173 ( 0) 

/nterp?lación núm. 8/86-l/ relativa a la situación de h antigua 
división egerie de RUMASA BOPA 20.219 ( 0) 

lnter&b5n núm. 9/86-11 relativa a ia politlca a seguir sobre la 
reorgan~zaciin de los órgenos rectores de las Cajas de Ahorros 
BOPA 20.220 ( 0) 

hterpelacti núm. 10/86-l/, rdativa a la puesta en regadío de 
las mariynas de Jerez Trebujene y Sanhker de Eerremeda, y 
;r;“cmr, con elproyecto de RefomM Agreria. BOPA 25. 288 

interpelación núm. 11/86-l/, relativa a la cadenepúbl;ca de emi- 
soizs de titukvidedandaluza BOPA 25.289 ( 0) 
htetpelación núm. 12/86-ll, relativa e le aplkeción en Andalu- 
cía de la Orden de 3 1 de julio de 1985. del Ministerio de Seni- 
dedyConsumaBOPA 29.350 (01. 
/nteípe/ación núm. 13/86-l/, rdativa alas Cajas de Ahorros en- 
dalozas. BOPA 29,351 ( 0) ; 35,460 ( T) 
Intepekión núm. 14/86-íl, dativa a la politica de la Conseje- 
ría de Salud aceca de /as revis.bnes de las kepecidedes lebo- 
des transitorias. BOPA 29,351 ( 0) ; 34.446 (Tl 

hterpdacti núm. 15/86-K relativa a unas oposiciones restrin- 
ides e funcrónano de le Junte de Arxielucia. BOPA 29, 352 

901;35,46D(T). 

Interpdlación núm f 6/86-11. reelativa e la polítice del Consejo de 
Gobierno enceminada a la instelación de sos orgenkmos cen- 
trales y/~rifáticas BOPA 29,353 ( 0). 

Interpelscrön núm. 7 7X96-/1. rebtiva ab actuacfón delGobkm0 
andshzendaîtualpfoceso&ekccimss s-s BOPA 
34.447(O). 

446(T). 

Interpekrcti núm. 21/86-l/ relativa al expok9 &l pstrimm~ 
ar-queol&~ subacuático andaloz 8OPA 34.450 ( 01. 

2.5.2 Mociones 

Moción dativa a/ amaso al cuerpo de pmfesores de EG8 en /os 
años ,985 y ,986 y sus consecuencies BOPA 34.451 ( 0). 
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